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▶甲賀市ホームページ
http://www.city.koka.shiga.jp/

「広報あい こうか」がホームページでも
ご覧いただけます！

『広報あい こうか』の名称は市民憲章のそれ
ぞれの頭文字を並べてできる「あい こうか」
から名付けています。市民憲章とともに皆さ
んに親しまれる広報紙をめざします。

この広報誌は古紙パルプを配合しています。
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市税等の納付には、便利な「口座振替」をご利用ください。

今月の納税等

甲賀市工業会についての問い合わせ
甲賀市工業会事務局（企業立地対策室） 
☎ 65‐0709　 63‐4087

今月の納税等

花 木 鳥ササユリ スギ カワセミ

甲賀市の花・木・鳥
旧町で定められていた花・木・鳥は、
これからも身近な地域のシンボルとし
て大切にしていきます。

　山内エコクラブの取材で山内小学校に伺いました。
クラブのメンバーが案内してくれたのは、6つの机が
仲良く並ぶ5年生の教室でした。今年できたばかりの
クラブが全国初出場にしてダブル受賞されたことに驚

きましたが、いただいた盾を見せながら喜びを語る子どもたちに
接すると、少人数だからこそ一人ひとりの絆も強く、ふるさとを
思う気持ちが一つの大きな思いとなり審査員の心に響いたのだろ
うと確信しました。
　全国大会の後、ある審査員から、同じく川を守る活動をしてい
る沖縄県糸満市の小学生との交流のお誘いがあったそうです。遠
く離れた地で再び甲賀の水文化を発信できるこの旅は、児童たち
が今回の受賞で得た大きな「副賞」だと思います。仲間の輪を広
げる有意義な旅となりますように。　ふ
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納期限は11月30日（月）です。

●国民健康保険税（８期）

●保育料・幼稚園使用料

●介護保険料（８期）

●後期高齢者医療保険料

●公共下水道使用料
　　　・農業集落排水施設使用料
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▲ お話を伺った渡辺さん

▲ 業界をリードするチップコンベヤ

▲手作りの衣装でハロウィンパーティーを楽しむ子どもたち（関連記事は7ページ）▲手作りの衣装でハロウィンパーティーを楽しむ子どもたち（関連記事は7ページ）
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甲賀ポン蔵
Ⓒ 2008 甲賀市工業会
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